

KOD OTOKA PAŠMANA LOCIRAN SISAVAC KOJI OTEŽANO PLIVA VEĆ TRI MJESECA ZBOG SMRTONOSNE OZLJEDE RIBARSKOM MREŽOM

Ranjenog dupina treba hitno operirati



'Ribarska mreža je stvorila hipergranulaciju. Molimo građane i ribare da mu se ne približavaju jer otežano pliva i roni', apelira hrvatski stručnjak

AKCIJA SPASA



Dr. Tomislav Gomerčić, voditelj Međunarodnog istraživačkog centra za dupine na otoku Molatu, pojašnjava: 'Mreža je vjerojatno došla do kralježnice i životinja trpi velike bolove. Nadam se reakciji institucija!'

PIŠE LADA BURČUL

Dr. Tomislav Gomerčić, voditelj Međunarodnog istraživačkog centra za dupine na otoku Molatu, uočio je u nedjelju dupina kojem je oko tijela omotana najlonska ribarska mreža i koji ima jako oštećenu repnu peraju.

– Ribarska mreža mu je urasla u tkivo i stvorila hipergranulaciju. Molimo građane i ribare da mu se ne približavaju jer otežano pliva i roni – upozorio je dr. Gomerčić.

Dupin se, zbog otežanog plivanja, dugo zadržava na

površini mora. Pliva uglavnom u blizini kaveza za uzgoj ribe na jugu Pašmana i kod otočića Košara, a dr. Gomerčić je od ribara doznao da su dupina s omotanom mrežom oko tijela počeli viđati još u lipnju, kada su uočili i da mu je peraja oštećena.

Godišnje strada i do 20 primjeraka

– Obratio sam se danas Ministarstvu zaštite okoliša i Državnom zavodu za zaštitu prirode kako bismo pomogli dupinu. Životinja trpi velike bolove, mreža je urasla duboko u njegovo tkivo i vrlo je moguće da je došla do kralježnice. Jedino rješenje je uloviti dupina, kirurški mu

odstraniti uraslu mrežu i vratiti ga u more. No to ne ovisi samo o meni, nadam se da će institucije reagirati na vrijeme – kazao nam je dr. Gomerčić, ističući da je najvažnije da se do tada nitko ne približava dupinu i ne pokušava mu pomoći na neki drugi način.

– Nužno je nešto poduzeti, rana mu je vrlo ozbiljna i živjet će samo ako mu se pruži pomoć – rekao je najveći hrvatski stručnjak za dupine.

U Jadranskom moru danas stalno živi još samo jedna vrsta dupina, tzv. dobri dupin. Godišnje ih strada između 15 i 20, a najvećim dijelom djelovanjem čovjeka – upravo upletanjem u ribarske mreže ili namjernim ubijanjem.